

**О Т З Ы В**  
**о кандидатской диссертации Е. В. Моисеевой**  
**«Реализация гласных после мягких согласных на стыках слов**  
**в современном русском языке»**

В диссертации Е. В. Моисеевой изложены результаты экспериментально-фонетического исследования весьма актуальной и мало изученной проблемы – реализации гласных на стыках слов внутри синтагмы в современном русском литературном языке.

Данные, полученные в ходе исследования, позволяют получить статистическое подтверждение наличия зависимости реализации гласного абсолютного начала слова от твердости / мягкости конечного согласного предшествующего слова и предложить многофакторный анализ этой зависимости с учетом ряда фонетических факторов.

В работе осуществлена также грамотная фонологическая интерпретация обнаруженных фонетических закономерностей.

В настоящем виде диссертация может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – русский язык.

Научный руководитель  
доктор филологических наук  
профессор

С. В. Князев

02 марта 2015 г.

